OKCHJbI

XNUMNYECKUE
CBOUCTBA
OKCHUJOB




L8

OKCHJIBI - 3TO
CJIOJKHBIE BEIIHECTBA,
bMHAPHBbBIE COEJIMHEHI A,
COCTOAILIME N3 IBY X
OJIEMEHTOB, OJ1MH N3
KOTOPBIX — KNMCJIOPO/I,

C BAJICHTHOCTHIO 11




OBHIAA ®OPMVIJIA
X0y



|
Ha3zeaHue oxcuodoe

Oxcun

4=
Ha3zBaHHE 3A€M€EHTa B POAHTEABHOM

IIagcCiKe
+

BaA€eHTHOCTB-PHMCKHMH IIHPpamu




-]
JaHTe HAa3BaHHS OKCHAAM

Na.O oxcHa HaTpHua (I)
FeO oxcH xeae3a (II)
CaO oxkcHA KaAsuus (II)
SO3 oxcHZ cepsl (VI)

CO2 oKcHA yraepozaa (IV)
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XNUMHNYECKUE CBOUCTBA

OCHOBHBIX OKCHJIOB

a) OCHOBHOM OKCH/JI + BOJa = OCHOBaHHUE
K,0 +H,0=2KOH

0) OCHOBHOM OKCHJ + KHCJIOTA = COJIb + BOJA
CuO +H_SO, = CuSO, + H,0

B) OCHOBHOHM OKCHJI + KHUCJIOTHBIN OKCH/ = COJIb

MgO + CO, =MgCO,




XUMHNUYECKUE CBOUCTBA
KUCJOTHBIX OKCHUJIOB

a) KUCJI. OKCUJI T+ BOAA = KHCJIOTA (xpowe si0,)
SO, + H,0=H_SO,
0)xucii. OKkcuI+0CHOBaAHUE = COJIbT BO/A
50, +2NaOH = Na, SO, + H,0
B) KHCJI. OKCH/I + OCH. OKCHJ = COJIb
CO,+MgO =MgCO,
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XUMHNYECKHUE CBOUCTBA

AM®DPOTEPHbBIX OKCH/10OB
a)aMm(@oT.0xcH/1 + KHCJI0TAa = COJIb + BOAA
/n0O +H, S0, =7ZnS0O, + H,O
0)amdoT.0kCcH1 +OCHOBaHME = COJIb + BOAA
/n0O +2NaOH =Na,Zn0O, + H,0
B)aM@OT.0KCK/1 + BOAa=He B3aUMOAeCTBYeT




BA’KHEULLIUE OKCH/bI

)\\n
BOJIA H,0

YIVIEKACJIBIM TA3 CO,
KPEMHE3EM (ITECOK, KBAPII) SiO,

HETAHIEHAA U3BECTDb CaO




